9L M G AFFINIYF : jLael o )b

A Wz (a7 W (A HUS L - (9 S 030 = (2927 w22

@ (. ) ...,IJ

Sl pudiss Colbls - pudinl- 8y pgd

& 149,000,000 e M 900
* 144,000,000 Rt K 900
& 129,000,000 T e M900B
& 124,000,000 T e e K900B
E 124,000,000 T o e C900B
& 129,000,000 T e e V 900
& | 49,000,000 e e Z 900
e 115,000,000 eSS e S M910
b 112,000,000 eSS e S K910
& | 115000000 T o e M910B
% | 112,000,000 B e K9108
e 112,000,000 T e C910B
3: 120,000,000 eSS e S D M910P
gg 117,000,000 eSS e S D K910P
& 115,000,000 e M 930
k 112,000,000 I e T e K 930
k 115,000,000 S M 930 B
* 112,000,000 S e K 930 B




U EMBI G VFYNVYY ¢ jloel &b

&Il (Jaswo o958 Cuoud Cancd

@0l

FAEg POV JONHE P STINEARSWPSE

Jypazo 5 guai (JL,) cwoud PR o
& 112,000,000 D A2 ::jit ;l’f&;i” $20 Ky b Cos0E
k 120,000,000 el sb‘eu‘*j;i‘uw;rﬁi:vo P V1 930 P
k 117,000,000 PERENG ‘_Aa:;u::;i:;:::rii ;:VD T 9 < 930 P
& 115,000,000 ¥ wiz @,»:j :;: il;)u:w ‘ o-:is:: :}s—;‘;—; :;,s ST 28 M 940
& 112,000,000 | °F Wis‘ :; i:lu L.;:‘ ff: I IR
& 115,000,000 aY sz 9 e:; Tw @j:::jui:; ,a_l ,::; ;:: S5 ) b M 940 B
& 112,000,000 e “’iﬁ“:;:’; ‘Tw:,: ;;K:wi: L I
& 120,000,000 e 2 e 1;’“3‘;5” ST .
g 117,000,000 -w»@P;M;;:i:i;fj:iziﬁi-gn ST 8 < 540 P
E’ a 115,000,000 W e B ::“ ;:fwc::j SO PRCE g 1 950
* 115,000,000 wY sz g9y U &:ij‘b::ﬂ—jjm;jj_e;&;@ Sxom Sy M 950 B
* 112,000,000 Y Kz g9z SN “’::;t:iff;:;’f;“;w gy 5y b Cos0E
& 112000000 | L ST | cosos
& 117,000,000 Y L g S S0 sl - (2 wiws 59 35150 - PVD (6){84T o9 K 950 P



9L M G AFFINIYF : jLael o )b

o (g (510 Sl L — 510 ES Ty (2N s 30 o3l — 09,5 (5T 0259

@ (. ) ...,IJ

!7 99,000,000 s 3 £ o5 CoblB— g — Y i g BSS S M960
B | oo | s e | o
! 99,000,000 e M960B
k 96,000,000 AR e K960B
% 96,000,000 [T AR R e e Rt co60B
»
g{ 99,000,000 T M960T
g: 96,000,000 T e K960T
R | swoom | sz, | e
ssoooony | s e e | g
b | soomoo | CIISUZITIIIRDT | e
B | seooon | mommssionoees et o
% | wowow | crmToTIOoLIT | e
& 79,000,000 44.\“4%@ﬁdwsb‘;;f:;:i:zfﬁf;s:;}é&-es:ﬁs;liﬁmué M 810
!g 76,000,000 T e Ao K 810
m il = 3y pgd — ¥ Wiz g9 IS SIS S Lo — ol p3ilS0 — p9,F (65T 0113 Cc 810

76,000,000




GG MBI G VP ¥N/YF @ jloel & )6

SIS (oo (g8 Cuod o

ou-=

Jyaro ygal (JUy) cwoud oo b Sl s
% 84,000,000 Y L g9z SN &:;Tﬁ:)i:if ;jf;s:;yl& - £35S T R 810
m 170,000,000 il = 50 38— 03 i 3 I SIS 5L~ A0 50 05 6 w8 W 810
& 79,000,000 “¥ wiz ez S S ;‘-:‘;;;t ilf;:‘:ip;&a - Sien (55091 Ky 19 M 810 B
¥ 76,000,000 e ::l;;;t it?;:iiﬁ;& e 5509, 5y 23 K 810 B
Y 76,000000 | L ST T | s
% 84,000,000 | TETENEL STNTAITT T | Rewos
P‘i 170,000,000 i - 50 g 4 iz 97 IS IS1s il — ol 3l - S g0 Sy | W 810 B
T e
!ﬁT 86,000,000 Y sz iz S a:l: )L’:mj::lfizf :; 9‘~> e:&;s S 53931 5 o3 K 880
,!: 86,000,000 Y sz iz S ai: ,L.,: Luj'l"‘:'ir’ if»;:‘oei&; S 53931 5 o3 C 880
B | sooo | s e s
i% 83,000,000 i;:js o LZ:” ;:Li“;,it:,i :i i::f K 890
j&\ 86,000,000 O M 890 B
55,000,000 e i S S| Kes0B
83,000,000 e 0 S o 51 2 30 5 S 09 5 5 C 890 B

205 (6995 — aiwd — gLl puiid Colil - 0w pgd - WY W 29 WS &S




Gl EMLI G VP FINYF ¢ jlael o )6

@)

Jpazo yguai (JL ) <o Jpazmo (56 Glasuiv Jpazmo o5
=
| oo (i (A Sl L — 1o ST (2T i 95 0l - (pugb (55092 S5y 5P
-
g;_ 89,000,000 S 25 305 (5395 - wwd = Eli) euliid Sl - 3w 98 - Y Wiz (g7 IS IS M890T
| o iy 1S HLB Lo — 10 Sy (2N dswd 90 3l — g (55993 Sy o S
T e Sy B Sl sty o 99 p 3l — (o
5\_ 86,000,000 75 695 - 0 — U i bl 3 psd - 4 iy 97 SIS S K890T
A G N 510 il - (2 aiasd 30 50l50 — 03,5 ()T o2 3
4 73,000,000 et K 700
e 69,000,000 5 9 5308 OIS s 5L Sl 515 5 55T 3 S700
' G W (Aols jLislu - (2 s 99 p 3l — (Ko (5509 )
5: 73,000,000 et K 700 B
69,000,000 O yu0 g = (538 IS S Hlils — ol o 5ilSe - (Sihen (5093 Sy 250 S700B
G B (ols Lo lo - (2T A 98 p3ilSo - (Sl (55991 Sy 52
% 81,000,000 e R 700 B
- G W (Aolo jls bl - (2 aid 93 p3lS0 - (o (5092 S5y 5
& 73,000,000 e V 700 B
G BT 510 sl — (2T s 90 p5lS0 — 9,5 ()T o2 3
-'," T 68’000’000 EW,l ol CalilB - 5y pgd K710
5 64,000,000 Sy pgd = 53 IS (S Jlisle - bl p3ile - g8 50T w3 S 710
h G W (Aolo Hls b - (2 aid 93 p3lSe - (o (55092 S5y 5
h\. 68,000,000 165 i il 0 K710B
/,g?\ 64,000,000 0 s g8 — (S35 IS 51 Sl — ol pjilSe — (Soloo (5309 S5 23 S710B
3 G W (Aolo Hls bl - (2 aid 93 p3lSe - (Ko (55092 S5y 50
% 76,000,000 165 ki Gl 00 R710B
3 G W (Ao ls jlislu - (2 aiws 99 p 3l - (Koo (5509 ) 259
% 68,000,000 165 ki el 00 V7108B
: G WS (U315 ;L Lo — (2T atawd 93 53150 — 9,5 ()T 029
s 4 89,000,000 e K720
kﬂ 85,000,000 S i 5 O L 55— 5015 5 55T S720
G W (Aols jLslu - (2 aiwd 99 p 3R - (Koo (5509 ) 259
2 89,000,000 s ot e K720B
ﬁ 85,000,000 3w 093 = (538 IS (S0 Jlils — ol p 3l — (Siuo (509 Sy S720B
G W (o ls jLsle - (2 aiwd 99 p 3l - (Koo (5509 ) 259
x 97,000,000 R R720B
UL PR KR CE W M dws g9 p juilSo — S Sgy SO 3
E 89,000,000 s L & 99 p 3l - (Sio (55091 S5 o250 V720B

£ a5 bl = 5 o33




SPB eI G IFFINYE Lol g, &Il (Jaswo o958 Cuoud Cancd @" P/ lJ
Jyaxo ygas (Jby) cad Jyame b Slasice Jyazo a5
% 69,000,000 e eSS S K 740

;%1 77,000,000 R B S 7Y
n 77,000,000 e B eSS K 740 R
%‘ 85,000,000 e e S emS ntSe? | K740 DR
%\ 69,000,000 AR S e SRt | K 7408
gﬁt 77,000,000 S AR S e SRt | K 740 BD
?%\ 77,000,000 T e SRt | K740 BR

%t 85,000,000 T s e et K 740 BDR
?Y\% 39,000,000 el = Y a9z B SN LSl — (Soes 5393 S5y 3 ST 110 D
%R 39,000,000 sl - Y Wiy 197 SIS 10 Sl — (Seo (55091 K 3 ST 110
}j‘g 77,000,000 L e e et | B 2108
’EE 77,000,000 e TSt | G108
q; 52,000,000 B oalisd CarslB = a0 g5 — (538 IS (A0 LS o — s I p3ilS0 = 9,5 (55U0T o0 58 RF600S

L 52,000,000 U] il kB = 30 58 = (38 VS SAS10 Jlis s - ks S p3ilSlo - (Kdn 55991 Sy w8 | RFG00SB
T 42,000,000 €05 S b8 5 93~ 6588 IS s S5~ ks 5 p3olSa 05 (ST w28 | RF 610 S
E 42,000,000 E )| rlisd Cenlill = 50 9B - 5300 IS L0 il - s ST 3l - (Ko 5092 Ky 258 | RF 610 SB

T 48,000,000 | 55 w5 cubli - sy ppds51 S5 s S5l - s S o3k 0 ST i | RF 620 S

i 48,000,000 B il Sl = 000 b - (5318 IS (S0 il - s ST 3l - (Ko 5991 Ky 28 | RF 620 SB

tOlrpsyd

 Cubls aalaS o 58 (T3 Az b b oy A1) b Y o g )

Ogu a8, oMl Ol ylauw Cod Wbl )5 51 (g yiin (gl b ylhw cod 3l B K5y aidls gy Sy -Y
Lol (o0 50 EMLIGVFYN/YY &b 5 Cooud Conad jlel -V



